

# Fast Dagsorden – bestyrelsesmøde Ry Rideklub

Den 13.01.16 kl. 19.30

Tilstede : Trine, Charlotte, Kathrine, Bente,  
Marianne,

1. Nyt fra ungdomsudvalget  
Fastelavnsstævnet. 6/2-16.
2. Nyt fra forældrerådet v/Bente  
Ingenting
- 3 Støtteforening.  
Der mangler folk / opbakning.  
Generalforsamling 13. marts 2016.
4. Kurser lørdage  
24/1 Islænder  
Der er ikke kursus når der er hold.  
Will spørges igen.  
Evt Preben Ørts i uge 7
5. Foreningens økonomi v/Anne  
Parter 1. januar 2015 500 kr.  
Trailer P fast plads ... 500 kr.  
Lars siger at trailer P er langs ridehuset

6. Stalden v/Bente  
Pepsi er rejse  
Hør/wrap på gulvet ... fra nu af hos privat  
heste  
Der vejes ikke af til rideskole ponyerne.  
Marianne og Charlotte finder en pony.

7. Rideskolen v/Kathrine  
Det går fint

8. Undervisning  
Alle privat undervisere skal undervise fra  
barriere siden eller i hjørnet (når der er  
anden aktivitet/ryttere i hallen) Der skal  
forgå via headset som man selv  
medbringer.

Det skal stadig være godkendte  
undervisere og der betales stadig.

Kurser 10 kr for medlemmer pr dag og  
60 kr for ikke medlemmer.

Ridehus regler er opdateret og  
offentliggjort.

## 8. Stævneplanlægning v/Charlotte

Fastelavn elevstævne 6. februar -  
godkendt

D-Stævne 30. januar 2016 - godkendt

D-Stævne 2. april og 3. april 2016

C-stævne 16. april og 4. juni og 1/10 og  
den 8/10.

Træningsstævne 28. maj 2016

D-Stævne 27. august og 28. august 2016

D-Stævne 13. november og 14. november  
2016

Halloweendstævne 29. oktober 2016

Julestævne 3. december 2016 Eller den  
26. november

## 7. Hjemmesiden v/Kathrine

Scrapbog kommer !  
Lægge ref. På. Done !  
K laver ny

#### 8. Centret ved Katrine..

Morten fixer dyser. Der er saltet.

Spejle ??? Er der nogen der ved hvordan de skal vende. Måske Lars  
Malene har fået et køkken. Trine har målt op og sendt til Malene.  
Malene tegner det Lars sætter det op

#### 9. Kommende opgaver/ evt. til jobbank

Anne har kontaktet kommune om vej syn.

#### 10. Evt.

Fast Trailer P langs ridehallen Bente hjælper med pladser K laver skilte med nr. plader

Generalforsamling 25. februar 2016

Ønsker:

Laver bom til vaske plads.

Fadølsanlæg !!!